NMAKETHASA IMHENKA BEAHKA BTE (MAO)

HA CTAPTE

CAMOE BAXXHOE

BCE BKNIOYEHO

=BTb

12 mec. 6ecnnaTtHo Ansi HOBbIX KIIMEHTOB

op

OTkpbITHE, KOM 1

0P
obcnyxuBaHue cyeTa

MoaknoyeHne

n o6enyxusanune B0 v

BHeceHne HanU4HbIX 0,5 % oT cymmbl

BHewHue nnatexu B py6nsax 0P
cBepx numuTa — 150 p.

[o 5 wr. / mec. oot

MepeBoab!

Ha cyeta PJl:

-  3apaboTHas nnara;

- AUBUAEHAbI;

- Aoxonabl oT
npeAnpUHUMATENbCKOW
AeAaTenbHOCTU

BecnnatHo

Ao 150 000 R - 1%
ot 150 000 # no 300 000 P - 2%
ot 300 000 # no 2 000 000 P - 2,7%
ot 2000 000 # 8o 4000 000 P -4,5%
o1 4000 000 # no 5000 000 R - 7%
o1 5000000 R -11%

E npo4yue nepe4vyncrieHns

Ao 600 000 P -2,5%
ot 600 000 2 no 1 500 000 P - 4,5%
ot 1500 000 £ go 3 000 000 P - 6,5%
ot 30000002 -11%

Bbiaaya Hanny4HbIX
(Ha npoune HyxAabl)

YHuBepcanbHas KapTa 0P

TonbKo AnNA HOBbIX KINTMEHTOB

Cpok penctBus: 12 mec.

Onuumn He AOCTYMNHbI

3 mec. 6ecnnaTHO ANsA HOBbIX KITMEHTOB

1200 P

OTkpbITHE, KOM 1

0P
obcnyxuBaHue cyeTa

MoaknoyeHne

n ob6enyxusanne 6O o

BecnnatHo oo

50 000 P/mec

cBbiwe 50 000 P:

- Mo 0ObABIIEHNIO Ha B3HOC

BHeceHye HanMuHbIX o 0,45% OT CyMMbl

(min 375P);
- Yepes 6aHkomar — 0,225% ot
CYMMbI
BHewHue nnatexu B py6nsax 02
= 50 e [ Es cBepx numuTa — 50 p.
A : . 3a nnartex
MepeBoab!
Ha cyeta ®PJ1:
- 3apaboTHas nnara;
- AUBUAEHAbI;
- poxopabl ot BecnnaTtHo
npeanpvHMMaTenbLCKOWU
AeAaTenbHOCTU
A0 150 000 P - 0%
ot 150 000 P Ao 300 000 # - 1%
- npouue ot 300 000 # Ao 2 000 000 # - 1,7%
nepeyncreHnsa oT 2000 000 ® oo 4 000 000 P - 3,5%

ot 4 000 000 P no 5000 000 # - 6%
ot 5000 000 P -10%

Ao 600 000 P -1,5%
ot 600 000 £ no 1 500 000 £ - 3,5%
ot 1 500 000 £ no 3 000 000 P - 5,5%
ot 3 000000 P -10%

Bbiaaya Hanuy4HbIX
(Ha npoune HyxAabl)

YHuBepcanbHasa KapTa 0P

3 mec. 6ecnnaTtHO ANsA HOBbIX KITMEHTOB

1900 P
OTtkpbiTHe, KOM n op
o6cnyxuBaHue cyeTa
MoaknioyeHune op

n obenyxuBanue B0

BecnnatHo fo

250 000 P/mec

cBbiwe 250 000 P:

- N0 06bLABMEHMUIO Ha B3HOC

BHeceHMe HanuYHbIX Hanu4Hbix — 0,45% oT cymmbl

(min 375P);
- Yepes G6aHkomar — 0,225% ot
CYyMMbI
BHelwHue nnaTtexu B pyonsx 02
® @) i [ e cBepx numuTa — 50 p.
A . . 3a nnarex
MepeBoabl
Ha cueTta ®J1:
- 3apaboTHas nnara;
- AVBUAEHAbI;
- poxoAabl OT BecnnaTtHo
npeanpyuHUMaTenbLCKon
neaTenbHOCTN
A0 150 000 P - 0%
ot 150 000 P no 300 000 P - 1%
- npouue ot 300 000 # Ao 2 000 000 £ -1,7%
nepeuncneHus o1 2000 000 P o 4 000 000 P - 3,5%

ot 4 000 000 P no 5 000 000 # - 6%
ot 5000000 P -10%

Ao 600 000 P -1,5%
ot 600 000 £ no 1 500 000 £ - 3,5%
ot 1 500 000 £ go 3 000 000 P - 5,5%
ot 3 000000 P -10%

Bbiaaya HanuyHbIX
(Ha npoune HyxAbl)

YHuBepcanbHas kapTa (VR

BOJIbLUME OBOPOTbI
7000 P
OTKpbITHE, KO 1
oP
obcnyxuBaHue cyeTa
MoaknoyeHne op

n ob6enyxusanne 6O

BecnnatHo oo

750 000 P/mec

cBbiwe 250 000 P:

- N0 0GbSABMNEHNIO Ha B3HOC

BHeceHue HanuuHbIX oo 0 459, or CyMMblI

(min 375P);
- Yepes 6aHkomart — 0,225% ot
CYyMMbI
BHewHue nnatexu B py6nsx 0e
0 150 W, / Mec cBepx numuTa — 35 p.
A . . 3a nnaTtex
MepeBoabl
Ha cyeta ®PJl:
- 3apaboTtHas nnarta;
- AvBUAEHAbI;
- poxopbl oT BecnnaTtHo
npeAnpUHMMaTenbLCKON
AeATenbHOCTU
A0 150 000 - 0%
ot 150 000 # Ao 300 000 P - 1%
- npouue oT 300 000 # Ao 2 000 000 P -1,7%
nepeyvcreHns oT 2000 000 ® no 4 000 000 P - 3,5%

o1 4000 000 # go 5000 000 P - 6%
ot 5000 000 ® -10%

A0 600 000 P - 1,5%
o1 600 000 £ no 1 500 000 P - 3,5%
ot 1 500 000 2 no 3 000 000 £ - 5,5%
ot 3000000 -10%

Bbiaaya HannyHbIX
(Ha npoyme HyxAbl)

YHuBepcanbHas kapTa 0P

OONOJNHUTENBbHbIE OMNUWUU K MAKETAM «BCE BKINIOYEHO» U «BOJIbLUME OBOPOTbI»

«MNATEXW NKOC»

1500 £ 2000 #

aon. numut no 100 Tbic.
py6./mec.

50 BHeLWHUX nnaTexen

«MEPCOHANbHbIE
NEPEBOAObI»

«BbIOAYA HATTMYHBIX» «KACCA MJII0C» «B3A»
750 £ 1000 P 6 000 #
100 i, S S0reepys. B

(Ha npoune HyXAab1)

(Ha cyeTa BHyTpu U BHe BaHka)

BantoTHble nepeBoabl: 4 000 Thic. py6./mec.



NMAKETHASA IMHENKA BEAHKA BTE (MAO) EBTB

TOPIrOBbIA 9KBAUPUHI BTb BU3HEC QR BTB KACCA

- 2,2% cBbiwe 500 000 py6. Komuccus 3a npuem
OcHOBHbIV Tapudbl - 2,4% ot 300 000 no 500 000 py6. nnartexen huKCUpoBaHHaA 0,4 % vnn 0,7% ApeHaa TepMuHana BecnnaTtHo
- 2,5% po 300 000 py6. M He 3aBUCUT OT 060pOTOB
MepeuncrneHne Ha pacyeTHbIA CYET NpeanpuUATUsA Ha MomeHTanbHoe 3auncrneHme B TeyeHue WpeHTudukaumna obopyaoBaHus Ha 15 mecsues: 24 500 py6.
crnepyrownn paboyni aeHb cpepncTs 15 cekyHp ¢ ®H v poroBopom OP[] Ha 36 mecsues: 30 500 py6.
(TR DI RN BecnnaTtHo MpunoxeHune

SIM-kapTa ¢ MHTEpHEeTOM
ycTaHaBrnMBaeTcsi Ha

cMapToH 1 pabotaeTt
NHaveuayanbHble YyCNoBUs Mo BUAaM OeATeNbHOCTU ABTOHOMHO OT Kacchbl

He HyxHO o6opyaoBaHue * Peructpauus o6opynosanus B PHC

3aBegeHus 6biCcTpOro

ot 1, 3%
nUTaHuA

* [oroBop c onepatopomM chuckanbHbIX AaHHbIX
ot 1% no kaptam BTB
BanunbHbii -
CynepmapkeTbl / AnTeku ot 1,6% no kaptam 198,008 *  ®duckanbHbI HakonuTenb (PH)
CTOPOHHUX 6aHKOB S i :

EI%AE
ot 1% no kaptam BTB gﬂ",,;

CtomaTtonoruyeckue ycnyru /

Odranbmonoru / OnTtuka / o | ° Cwmapr-kacca c BO3MOXHOCTbLIO NpMemMa onsaTt no Kapre
ot 1,55% no kaptam -

KnuHuku, 6onbHULbI / CTOPOHHUX BAHKOB | [=] unu QR-koay

MeauumnHckue naéoparopuu P

A3C /| ABToagunepckue ot 1% no kaptam BTB

npeanpusatus / Lkonbl, ot 1,5% no kaptam * KBanudwmumpoBaHHas aneKkTpoHHasA NoANUcChb

Konneaxu, YHUBepCUTETbI CTOPOHHMUX 6aHKoB

YHUBEPCAJIbHAA KAPTA

O6cnyxuBaHue kapTbl BecnnartHo

100 000 py6. c y4eToMm KOMUCCUM

DT GRS O T (3a kaneHaapHbIK Mecsy 1 000 000 py6.)

Komuccus 3a cHaTue B 6aHkomaTax

0,
rpynnbl BTB 1 cTopoHHUX 6aHkoB U LA, S0 e

Komuccus 3a BHeceHue Ha p/c B cooTBeTCTBUM C BbIGPAHHLIM Tapudom



